Nota van inlichtingen L evering en aanplanten bomen (Oosterwold - Almere)

Algemeneinformatie

Aanbesteding: Levering en aanplanten bomen (Oosterwold - Almere)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Almere

Referentie: OMO-70-25-039-G01

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwer p:

1 Het programmavan eisen isredelijk algemeen. De te planten komen in
bermen waar nu nog iepen staan of stonden.

Vraag:
1. Wilt u toelichten wat u verwacht met betrekking tot het maken van de
plantpl aats?

Antwoord:
Doorspitten plantgaten, circa 1,00 x 1,00 meter.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 1 nov 2025

Ref.nr. Onderwer p:
2 Programma van eisen

Vraag:
Welke regels zijn van toepassing op dit project?

Antwoord:

Aanbesteder verwijst naar artikel 2.2 in de Overeenkomst op TenderNed.
Daarin is opgesomd welke documenten van toepassing zijn, o.a.
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Inkoopvoorwaarden en het Programma van Eisen. Het Programma van Eisen
bestaat uit een file met 3 bestanden: Programma van Eisen, Checklist
Bomengranulaat en Handboek bomen 2022 en een file met tekeningen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)
Beantwoord op: 1 nov 2025
Ref.nr. Onderwerp:
3 programma van eisen: "Bomen, stobbe" overlast gevende stobben wanneer

mogelijk geheel verwijderen.

Vraag:
Komt dit voor? zo ja; met hoeveel stobben moeten we rekening houden?

Antwoord:

De stobben van de nog te verwijderen bomen worden gefreesd (deze
werkzaamheden moeten worden uitgevoerd in de periode half november-
december 2025). Kleine kans op stobben die uit verleden er nog zijn.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)
Beantwoord op: 1 nov 2025
Ref.nr. Onderwerp:

Datum genereren nota van inlichtingen: 17 nov 2025 Pagina2 van 16
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4 programma van eisen: bomen in gras, gietrand, Bij bomen in grasterrein een
ring van EPDM toepassen....

Vraag:
EPDM gietrand kan ik in de markt niet vinden.
Mag een standaard kunststof gietrand worden toegepast?

Antwoord:

Aanbesteder verwijst naar de bepaling betreffende watergeefvoorziening,
conform handboek bomen, par. 6.15a. Binnen de uitgangspunten van deze
paragraaf, is het ter keuze van aannemer.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)
Beantwoord op: 1 nov 2025
Ref.nr. Onderwerp:
5 programma van eisen; hierin wordt weinig gezegd over de toe te passen
boompalen
Vraag:

1. hoeveel paen per boom?
2. welke houtsoort toepassen? K astanje of vuren onbehandeld?
3. Welke paal lengte en kopmaat?

Antwoord:

Aanbesteder verwijst naar Handboek bomen; paragraaf 6.14a. Binnen de
uitgangspunten van deze paragraaf, is het ter keuze van aannemer.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)
Beantwoord op: 1 nov 2025
Ref.nr. Onderwerp:
6 Plantlijst: de Fagus FsM en de Pinus PSM moet meerstammig zijn.

M eestammige bomen worden vaak in een hoogtemaat aangegeven

Vraag:
Kunt u de gewensete hoogtemaat geven van de FsM en de PsM?

Antwoord:
Hoogtemaat FsM - 200/250 en PsM - 200-250

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)
Beantwoord op: 1 nov 2025
Ref.nr. Onderwerp:
7 Grondverbetering groeiplaatsen
Vraag:

Kunt u aangeven met hoeveel kubieke meter (m3) grondverbetering per
boom bij de verbetering van de groeiplaatsen rekening te worden gehouden?
Handboek bomen geeft aan dat dit afhankelijk is van de aanwezige
grondslag welke voor ons onvoldoende inzichtelijk is. Wat dient te gebeuren
met de eventuele grond welke vrijkomt? Welk type grondverbetering dient
bijgevoegd te worden.

Graag aangeven of dit volume geldt voor alle boomsoorten of dat
onderscheid wordt gemaakt moet worden. Om voor iedereen een gelijk
uitgangspunt te creéren bij de inschrijving zien wij graag een duidelijk
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uitgangspunt vanuit u als opdrachtgever.

Antwoord:

Er hoeft geen grondverbetering plaats te vinden dan alleen de plantgaten
door te spitten 1.00 x 1.00 meter. zie ook antwoord bij vraag 2. De bestaande
berm bestaat uit kleigrond. De grond die vrijkomt mag naar keuze gebruikt
worden voor een grondwalletje rond de kluit voor het watergeven of mag
verspreid worden op het maaiveld rond de boom.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 11 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
8 Bestek

Vraag:
Worden aanwezige bomen tijdig boven en ondergronds verwijderd?

Antwoord:
Ja, deze worden vooraf verwijderd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 11 nov 2025
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Nota van inlichtingen L evering en aanplanten bomen (Oosterwold - Almere)

Ref.nr. Onderwerp:
9 Bestek
Vraag:

Moeten er door aannemer stobben gerooid en afgevoerd worden?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 3.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 11 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
10 Bestek

Vraag:
Is er een aantal aan te geven waar rekening mee gehouden moet worden voor
overlast gevende stobben?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 3.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)
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Nota van inlichtingen L evering en aanplanten bomen (Oosterwold - Almere)

Beantwoord op: 11 nov 2025
Ref.nr. Onderwerp:
11 Bestek

Vraag:

Als er stobben gerooid en afgevoerd moeten worden wat is dan de
maatvoering en het aantal ?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 3, maat stobbe kan ongeveer 1.00 x 1.00 meter zijn

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 11 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
12 Bestek

Vraag:
Wil opdrachtgever een stelpost opnemen voor het verwijderen van overlast
gevende stobben?

Antwoord:

Er wordt een stelpost opgenomen van € 5000,- voor het verwijderen van
oude stobben. De inschrijfstaat wordt hiermee aangepast. De oude wordt ter
vervanging van een nieuwe, uiterlijk op 14 november as, op TenderNed
gelipload.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
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Nota van inlichtingen L evering en aanplanten bomen (Oosterwold - Almere)

Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 12 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
13 Bestek

Vraag:
I's een beluchtingsdrain bij een te planten boom een wens of een eis?

Antwoord:
Nee, er hoeven geen beluchtingsdrains te worden aangel egd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 12 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
14 Bestek

Vraag:
Indien een beluchtingsdrain een eisiswelke uitvoering dient er dan
toegepast te worden of is dit ter keuze van de aannemer?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 13.

Fase:
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Ref.nr.
15

Ref.nr.
16

Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 12 nov 2025

Onderwerp:
Bestek

Vraag:
Uitzetwerkzaamheden van nieuw te planten bomen verzorgt door
opdrachtgever of aannemer?

Antwoord:

Door Opdrachtnemer.
Dit is de scope van Opdrachtnemer, evenal s eventuel e verkeersmaatregel en
die hiervoor nodig zijn.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 12 nov 2025

Onderwerp:
Bestek

Vraag:
Dienen plantlocatie ' s vooraf gefreesd te worden?
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Nota van inlichtingen L evering en aanplanten bomen (Oosterwold - Almere)

Antwoord:
Ja.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 12 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
17 Bestek

Vraag:
M oeten boomplantgaten doorgespit worden en zo jawelke afmeting?

Antwoord:
Ja, zie antwoord op vraag 1.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 12 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
18 Bestek

Vraag:
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Ref.nr.
19

Klopt het dat er in de uitvraag geen bomen in een bunkersysteem gepl aatst

hoeven te worden?

Antwoord:
Ja, dat klopt.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen:

Beantwoord op:

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

12 nov 2025

Bij de uitvraag zit een bomengranulaat checklist, dient er dan granul aat
toegepast te worden, zo jawaar en hoeveel ?

Antwoord:
Nee.

De checklist bomengranulaat komt te vervallen

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen:

Beantwoord op:

P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

12 nov 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
20 Bestek
Vraag:

Kan opdrachtgever aangeven hoeveel vrijgekomen boompalen ter
beschikking worden gesteld?

Antwoord:
Er worden geen boompalen ter beschikking gesteld. Zie ook antwoord op
vraag 5.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 12 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
21 Overeenkomst

Vraag:

In de overeenkomst meld u dat de bomen 26 maart 2026 geplant moeten
zijn. Indien op genoemde datum niet alle bomen zij aangeplant heeft u een
boetebepaling opgenomen. Om het risico in te kunnen schatten graag
informatie wie waar en wanneer de nu aanwezige bomen gekapt en gerooid
zijn opdat wij kunnen inschatten of genoemde datum voor oplevering
haalbaar is?

Antwoord:
Bomen worden gekapt in periode eind november en december 2025.

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 12 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
22 Overeenkomst

Vraag:
Hoe gaat opdrachtgever om met de opleveringsdatum wanneer er begin 2026
er een vorstperiode is?

Antwoord:
Indien echt noodzakelijk door omstandigheden, kan de opleverdatum worden
aangepast in overleg met Opdrachtnemer.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 12 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
23 Inschrijfstaat

Vraag:
Moet er voor de bomen voor de Velden diein een later stadium aangeplant
worden ook een eenheidsprijs ingevuld worden in de begroting?

Antwoord:
Nee.

Fase:
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Ref.nr.
24

Ref.nr.
25

Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 12 nov 2025

Onderwerp:
Overeenkomst

Vraag:

V oorgestel de betalingsregeling beschrijft 65 % van de aanneemsom na
volledige aanplant van de bomen, is het niet mogelijk om 4- wekelijks een
termijn te maken naar rato werk?

Antwoord:
Nee.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 12 nov 2025

Onderwerp:
Referentie

Vraag:
Mag referentie uit meerdere projecten bestaan, daar plantwerkzaamheden
met deze omvang niet geregeld op de markt komen?
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Ref.nr.
26

Antwoord:
Nee.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 11 nov 2025

Onderwerp:

Verduidelijking aanbesteder - aangepaste tekeningen en inschrijfstaat

Vraag:
Gewijzigde tekeningen en inschrijfstaat

Antwoord:

Aanbesteder heeft op TenderNed gelipload:

- nieuwe tekeningen (PDF) behorende bij het PvE
- nieuwe tekeningen (DWG) behorende bij het PvE
- nieuwe inschrijfstaat versie 2.0

De oude versies komen op TenderNed te vervallen. De nieuwe versies
moeten ten behoeve van inschrijving worden gebruikt door inschrijvers.

De tekeningen zijn gewijzigd qua aantallen bomen. De wijziging heeft
voornamelijk betrekking op het gewijzigd aantal te planten 1e fase bomen.
Deze is omlaag gegaan van 772 stuks naar 584 stuks.

Dit komt omdat in de plantsoenbon/ inschrijvingstaat de bomen diein een
latere fase geplant moeten worden waren meegeteld in de aantallen van de
vorige plantsoenbon/inschrijvingsstaat. Deze bomen zijn in de tekening
aangegeven met een blauw rondje in de cirkel, omdat de nieuwe bomen van
het bomenplan in de 1e fase nog niet geplant kunnen worden omdat deze
voorlopig nog gehandhaafd moeten worden. Deze bomen maken geen
onderdeel uit van de scope van deze aanbesteding.

Deinschrijfstaat versie 2.0 is overeenkomstig aangepast naar de scope van
584 stuks. Ook is daar de stelpost opgenomen conform eerdere Nota van
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Inlichtingen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en aanplanten bomen (Oosterwold -
Almere)

Beantwoord op: 17 nov 2025
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